
Результаты анкетирования для родителей  

"Качество питания в МБДОУ детский сад «Ручеек»" 

 

Если ваш ребенок не ест в ДОУ, то почему? 

-  Потому, что готовят нелюбимую пищу- 21,4% 

 - Привычка не завтракать и не обедать- 10,7% 

 - Нет информации о питании – 14,2% 

 - Другие причины (указать какие) 

 - Не знаю- 25% 

                                                Остальные 28,7 едят всё 

Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в детском саду? 

- в целом удовлетворены  - 96,6% 

- не удовлетворены – 3,4% 

 

Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок формами организации питания в ДОУ? 

- в целом удовлетворены  - 85,8% 

- в основном удовлетворены, есть отдельные замечания  - 14,2% 

- не удовлетворены  0% 

 

Соответствует ли установленным требованиям режим питания в ДОУ? 

- соответствует  - 92,8% 

- частично не – 7,2% 

- не соответствует 0% 

 

Наличие в вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах по организации 

питания детей на сайте ДОУ. 

- имеется  - 57,1% 

- недостаточная информация  - 7,2% 

- отсутствует  0% 

- не знаю  - 35,7% 

 

Соответствие фактического меню в ДОУ утвержденному меню и рациону питания   

- соответствует  - 64,2% 

- частично не соответствует  - 7,8% 

- в основном соответствует  - 0% 

- не знаю  - 2,5% 

 

Удовлетворены ли вы и Ваш ребенок меню, по которому организовано питание в 

ДОУ?   

- в целом удовлетворены  - 82,1% 

- в основном удовлетворены, есть отдельные замечания- 14,2% 

-  не удовлетворены – 3,7% 

 

Наличие в вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах по организации 

питания детей в месте, доступном для всех родителей   

- имеется – 82,1% 

- недостаточная информация  7,2% 

- отсутствует (не видел) 10,7% 

 

Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на стендах   

- имеется  - 75% 

- имеется, но давно не обновлялась  -0% 

- отсутствует - 0% 

- не знаю- 21,4% 

  



Организован ли в ДОУ питьевой режим? обеспечение детей в достаточном 

количестве доброкачественной питьевой водой 

-  имеется  с использованием бутилированной питьевой воды  0% 

- с использованием кипяченой водопроводной воды  60,7% 

-  не организован  0% 

- не знаю  39,3% 

  

Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в ДОУ? 

Выпечка – 3 уч.; фрукты 1уч.; молочная продукция – 3 уч.;  

Сбалансированное питание, готовят вкусно, всё полезно – 14 уч. 

Запеканки – 2 уч.; куриные котлеты 1 уч.; рыба – 1 уч; 

Многие участники опроса на этот вопрос не ответили 

  

Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом ребенком в ДОУ, в организации 

питания? Ваши замечания и предложения по вопросам питания воспитанников в 

ДОУ? 

Маленькие порции – 1 уч. 

Чаще готовить салаты из св. овощей – 1 уч. 

Чаще давать фрукты – 1 уч. 

Многие участники опроса на этот вопрос не ответили 

  

Какие продукты, блюда, полученные в ДОУ ребенок не съедает? оставляет не 

съеденными - со слов ребенка, или приносит домой 

Манную кашу -1 

Печень – 3 

Рыбные котлеты -1 

Котлеты из говядины - 1 

Творожная запеканка -1 

Пшённая запеканка -1 

Капуста, бигос- 2 

Свекла - 1 

Супы - 2 

Плохо ест и в саду и дома -1 

Многие участники опроса на этот вопрос не ответили 

Выводы :  

1 Большинство участников опроса удовлетворены питанием в ДОУ 

2. Необходимо обратить внимание на освещение вопроса питания на сайте детского сада, 

в группе в виде письменных консультаций 

3. Освещать вопросы по питанию на родительских собраниях 

4. Воспитателям обратить внимание на разъяснительную работу по питанию среди  детей   

( для чего нужно питание, что такое витамины, как идёт приготовление пищи, ЗОЖ и т.д.) 


